

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Borovej, konaného dňa 12.12.2016 v zasadačke obecného úradu

Prítomní poslanci: Kuracina Ruolf, Ľubor Moravčík, Magdaléna Hajičková, Viera Tomašovičová, Bartošovičová Monika

Ospravedlnení poslanci: 0

Ostatní prítomní: Ing. Ružena Fandlová, hlavná kontrolórka obce

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Borovej zahájila a viedla starostka obce Ing. Blanka Matovičová.

Program zasadnutia:

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie návrhu programu
2. Kontrola uznesení a práca obecného úradu od posledného zasadnutia
3. Stanovisko hlavnej kontrolórky k Návrhu rozpočtu obce Borová na roky 2017-2019
4. Rozpočet obce Borová na roky 2017-2019
5. Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledkoch následných finančných kontrol
6. Plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2017
7. Schválenie VZN č. 5/2016 obce Borová o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová
8. Schválenie VZN č. 6/2016 obce Borová o miestnych daniach na území obce Borová
9. Zrušenie neplatných VZN a Dodatkov VZN-ní o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová
10. Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Borová
11. Rôzne
12. Záver

K bodu č. 1

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľov a overovateľov zápisnice, schválenie návrhu programu

Starostka obce Ing. Blanka Matovičová zahájila zasadnutie OZ, privítala prítomných poslancov a ostatných prítomných, určila overovateľov zápisnice p.Vieru Tomašovičovú a Ľubora Moravčíka a zapisovateľku p.Moniku Domonkošovú.

Uznesenie č. 47

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **s c h v a ľ u j e** s počtom hlasov 5 program zasadnutia OZ, zapisovateľku a overovateľov zápisnice podľa predloženého návrhu starostky obce.

K bodu č. 2

Kontrola uznesení a práca obecného úradu od posledného zasadnutia

Uznesenia zo zasadnutia OZ dňa 23.11.2016 boli splnené.

Práca obecného úradu od posledného zasadnutia:

- bežná agenda administratívnych prác
- matričná činnosť
- hrabanie a zväžanie lístia
- kontrola Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave v MŠ Borová
- ročná kontrola Bezpečnosti detského ihriska a jeho zariadenia
- riešenie havarijného stavu komína nad obecným bytom
- stretnutie detí s Mikulášom pod jedličkou

Uznesenie č. 48

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **s ch v a ľ u j e** s počtom hlasov 5 kontrolu uznesení zo dňa 23.11.2016 a prácu obecného úradu od posledného zasadnutia.

K bodu č. 3

Stanovisko hlavnej kontrolórky k Návrhu rozpočtu obce Borová na roky 2017-2019

Predmetné stanovisko predniesla obecnému zastupiteľstvu hlavná kontrolórka obce Borová. V závere konštatuje, že navrhovaný rozpočet na rok 2017 a návrh viacročného rozpočtu je zostavený reálne a preto na základe uvedených skutočností odporúča obecnému zastupiteľstvu predložený návrh rozpočtu obce Borová na rok 2017 schváliť a návrh viacročného rozpočtu zobrať na vedomie.

Uznesenie č. 49

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **berie na vedomie** stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu obce Borová na roky 2017 - 2019. Stanovisko hlavnej kontrolórky je prílohou tejto zápisnice.

K bodu č. 4

Rozpočet obce Borová na roky 2017-2019

Ekonomka obce predniesla obecnému zastupiteľstvu návrh rozpočtu obce Borová na rok 2017 podrobne podľa účtovných skupín v časti príjmy a výdavky a odpovedala na prípadné otázky poslancov. Na základe nových skutočností doporučuje z návrhu rozpočtu na rok 2017 v časti príjmy, konkrétne Tuzemské bežné granty a transfery, odstrániť položku príjmy z úradu práce VPP v sume 3600,- € a položku dotácie – ind. potreby obce v sume 13500,- €. Starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo, vzhľadom na uvedené úpravy, s tým, že obec nemá žiadnych VPP a je už známe, že obec nedostala požadovanú dotáciu od Ministerstva financií SR.

Uznesenie č. 50

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **s ch v a ľ u j e** s počtom hlasov 5 Rozpočet obce Borová na rok 2017 po úprave v časti príjmy a **berie na vedomie** viacročný rozpočet obce Borová na roky 2018 a 2019. Rozpočet obce Borová na roky 2017 – 2019 bude prílohou tejto zápisnice.

K bodu č. 5

Správa hlavnej kontrolórky obce o výsledkoch následných finančných kontrol.

Hlavná kontrolórka obce predložila obecnému zastupiteľstvu správu o výsledku následnej finančnej kontroly č. 3/2016 týkajúcej sa kontroly pokladničnej hotovosti, náležitostí pokladničných dokladov, vedenia pokladničnej knihy a dodržanie pokladničného limitu

za I. polrok 2016. Správa o výsledku následnej finančnej kontroly č. 3/2016 bude prílohou tejto zápisnice.

Uznesenie č. 51

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** správu hlavnej kontrolórky o výsledku následnej finančnej kontroly č. 3/2016.

K bodu č. 6

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Borová na 1. polrok 2017

Hlavná kontrolórka obce predložila obecnému zastupiteľstvu plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Borová na 1. polrok 2017, ktorý bude prílohou tejto zápisnice.

Uznesenie č. 52

Obecné zastupiteľstvo **s ch v a ľ u j e** s počtom hlasov 5 plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Borová na 1. polrok 2017.

K bodu č.7

Schválenie VZN č. 5/2016 obce Borová o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová

Starostka obce predložila OZ na schválenie návrh nového Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2016 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová. Týmto VZN-ním sa **nemenia** doteraz platné miestne poplatky za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová. Jedná sa o vpracovanie nového VZN po stránke správnosti vypracovania, v ktoré už neobsahuje citácie platných zákonov a sú v ňom zahrnuté doteraz platné dodatky predmetného VZN.

Uznesenie č. 53

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **s ch v a ľ u j e** s počtom hlasov 5 Všeobecne záväzné nariadenie obce Borová č. 5/2016 o o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová.

K bodu č.8

Schválenie VZN č. 6/2016 obce Borová o miestnych daniach na území obce Borová

Starostka obce predložila OZ na schválenie návrh nového Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2016 o miestnych daniach na území obce Borová. Týmto VZN-ním sa **nemenia** doteraz platné miestne dane na území obce Borová. Jedná sa o vpracovanie nového VZN po stránke správnosti vypracovania, v ktoré už neobsahuje citácie platných zákonov a sú v ňom zahrnuté doteraz platné dodatky predmetného VZN.

Uznesenie č. 54

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **s ch v a ľ u j e** s počtom hlasov 5 Všeobecne záväzné nariadenie obce Borová č. 6/2016 o o miestnych daniach na území obce Borová.

K bodu č.9

Zrušenie neplatných VZN a Dodatkov VZN-ní o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová

Starostka obce navrhla OZ, vzhľadom na vypracovanie nových VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, zrušiť Dodatok č. 1 VZN č. 2/2007 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne

odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 15.12.2008, zrušiť Dodatok č. 2 VZN 2/2007 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 29.11.2011, zrušiť VZN č. 3/2012 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 12.12.2012, zrušiť Dodatok VZN č. 3/2012 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 16.12.2015. Okrem toho navrhuje zrušiť VZN obce Borová č. 1/2011 zo dňa 22.06.2011 o nakladaní s komunálnymi odpadovými vodami na území obce Borová.

Uznesenie č. 55

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **r u š í** s počtom hlasov 5, vzhľadom na vypracovanie nových VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, Dodatok č. 1 VZN č. 2/2007 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 15.12.2008, Dodatok č. 2 VZN 2/2007 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 29.11.2011, VZN č. 3/2012 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 12.12.2012, Dodatok VZN č. 3/2012 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Borová, schválené OZ dňa 16.12.2015, VZN obce Borová č. 1/2011 zo dňa 22.06.2011 o nakladaní s komunálnymi odpadovými vodami na území obce Borová.

K bodu č.10

Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Borová

Ekonomka obce oboznámila obecné zastupiteľstvo so Zásadami hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Borová, ktoré upravujú:

- Postavenie a funkciu rozpočtu obce Borová
- Rozpočtový proces obce
- Zodpovednosť a rozpočtové hospodárenie obce
- Finančnú kontrolu
- Hospodárenie rozpočtovej organizácie obce
- Hospodárenie príspevkovej organizácie obce

Uznesenie č. 56

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **s c h v a ľ u j e** s počtom hlasov 5 Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Borová. Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Borová budú prílohou tejto zápisnice.

K bodu č.11

Rôzne

a/ Starostka obce informovala OZ o kontrole v materskej škole z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave, ktorý uložil zriaďovateľovi, teda obecnému úradu v Brovej, nasledovné opatrenia.

Zabezpečiť do kuchyne odsávacie zariadenie nad varnou časťou.

Zabezpečiť pre pracovníkov materskej školy samostatné WC a umývadlo na umývanie rúk, oddelené od sociálneho zariadenia obecného úradu, čo znamená komplexnú rekonštrukciu sociálneho zariadenia obecného úradu.

b/ Starostka obce informovala OZ o ročnej kontrole Bezpečnosti detského ihriska a jeho zariadení v areáli MŠ certifikovanou firmou. Uložené opatrenia: plocha pod hojdačkou je zatrávnená, čo je v rozpore s platnými normami. Zriaďovateľ MŠ musí zabezpečiť, aby dopadová plocha pod hojdačkou bola zabezpečená materiálom v súlade s platnými normami /kôra, drevná štiepa, piesok, štrk prípadne iné materiály vhodne pripravené na používanie na detských ihriskách.

Uznesenie č. 57

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **berie na vedomie** informáciu starostky obce o vykonaných kontrolách.

c/ Starostka obce navrhla OZ schváliť denný limit pokladničnej hotovosti 2000,- €.

Uznesenie č. 58

Obecné zastupiteľstvo v Borovej **schvaľuje** s počtom hlasov 5 denný limit pokladničnej hotovosti 2000,- €.

K bodu č.12

Záver

Starostka obce na záver zaželala prítomným radostné, pokojné a požehnané vianočné sviatky, poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Borovej 14.12.2016

Zapísala: Monika Domonkošová

Overovatelia:

p. Viera Tomašovičová

p. Ľubor Moravčík

Ing. Blanka Matovičová
starostka obce